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A kiemelten tehetséges gyermekek pályaorientációs kihívásai  

2025. november 26. 

 

Az RRF 1.2.4 pályázat keretében a Fejér Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat 

Székhelyintézménye 2025. november 26-án „A kiemelten tehetséges gyermekek 

pályaorientációs kihívásai” címmel szakmai napot szervezett a továbbtanulási és 

pályaválasztási kollégák számára. A rendezvény célja az volt, hogy a résztvevők átfogó képet 

kapjanak a tehetséges tanulók pályaorientációs folyamatának sajátosságairól, valamint azokról 

a nehézségekről, amelyekkel a pedagógusok és tanácsadók a mindennapi gyakorlatban 

találkoznak. A szakmai nap központi eseményeként Tajtiné Lesó Györgyi, a HVPSZ Egri 

Tagintézményének tehetséggondozó koordinátora, tanácsadó szakpedagógus, az inkluzív 

nevelés tanára és a MPT Pályaorientációs Szakosztály alelnöke tartott 90 perces előadást. 

Az előadás során részletesen bemutatta, milyen pszichológiai és pedagógiai tényezők 

befolyásolják a kiemelten tehetséges gyermekek pályaválasztását, és hogyan lehet őket 

támogatni abban, hogy képességeikhez és érdeklődésükhöz illeszkedő irányt találjanak. 

Kiemelte, hogy a tehetséges tanulók gyakran szembesülnek azzal a dilemmával, hogy több 

területen is kiemelkedő teljesítményt nyújtanak, ami megnehezíti számukra az egyértelmű 

döntést. Az előadó hangsúlyozta a pedagógusok és tanácsadók felelősségét abban, hogy 

megfelelően irányítsák a diákokat, és támogató környezetet biztosítsanak számukra, miközben 

a szakmai kompetencia fejlesztése is kiemelt jelentőséget kap. 

A szakmai nap programja rövid köszöntővel indult, majd az előadás következett, amelyet a 

résztvevők nagy érdeklődéssel hallgattak. A szünet után interaktív kérdezz-felelek szekcióra 

került sor, ahol a kollégák konkrét eseteket, dilemmákat és tapasztalatokat oszthattak meg, 

valamint közvetlen válaszokat kaphattak az előadótól. Ez a rész különösen értékesnek 

bizonyult, hiszen lehetőséget adott a gyakorlati problémák közös megvitatására, a 

tudásmegosztás elősegítésére és a szakmai együttműködés erősítésére. 

A rendezvény helyszíne az FMPSZ Székhelyintézményének 214-es terme volt, amely méltó 

környezetet biztosított a szakmai diskurzushoz. A nap összességében hozzájárult ahhoz, hogy 

a pályaorientációval foglalkozó szakemberek új szemléletet, módszertani inspirációt és 

gyakorlati eszközöket kapjanak munkájukhoz.  

Ez a szakmai nap jól példázta, hogy a tehetséggondozás és pályaorientáció területén mennyire 

fontos a folyamatos párbeszéd, a tapasztalatcsere, a tudásmegosztás, valamint az innovatív 

megközelítések keresése. 
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